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An die teilnehmenden Vereine beim

Fernwettkampfpokal 2020

Sehr geehrte Damen und Herren,
Schützenschwestern, Schützenbrüder,

wir bedanken uns bereits jetzt bei 138 Mannschaften für die Teilnahme am Fernwettkampfpokal 2020 des Schützenverbandes Saar.

Die Scheiben werden in den nächsten Tagen an die Vereine gehen, sollte Ihr Verein mehrere Mannschaften gemeldet haben werden alle Scheiben für Ihren Verein an einen Vertreter geschickt um die Portokosten einzuschränken. Wir bitten Sie, die Scheiben an die entsprechenden Mannschaften weiterzuleiten.

Bei den Scheiben liegt ein Infoschreiben wie / mit welcher Schusszahl die Scheiben zu beschießen sind und an welche Adresse die Scheiben gesammelt zur Auswertung zu senden sind.

Vereine mit elektronischen Anlagen können ihre Ergebnisse / Ausdrucke / Wertungsbögen einscannen und per Mail an Ralf.gleissner@schuetzenverband-saar.de senden. Bitte hier den Namen der/des Schützen deutlich lesbar machen und den Namen der Mannschaft nicht vergessen sowie die Angabe des Gesamtmannschaftsergebnisses. (Achtung: bei mehreren Mannschaften bitte die Mannschaftsnummer angeben – z.B.: Heinz Treffer/Gut Ziel Treffmich Lupi Auflage 1 und Gerda Zehn/ Gut Ziel Treffmich Lupi Auflage 2).

Alternativ können Sie die Ausdrucke der Ergebnisse / Meldebögen per Post an  an 

Schützenhaus Oberlinxweiler, Hohlingerstr.9, 66606 St.Wendel senden.

Achtung: Luftgewehr / Luftpistole 40 Schuss volle Wertung!!!

               Luftgewehr Auflage / Luftpistole Auflage 30 Schuss ZEHNTELWERTUNG!
Die Einstufung Ihres Vereins in die entsprechende Leistungsklasse wird in Kürze auf der Homepage des Schützenverbandes Saar veröffentlicht ebenso wie die Ergebnisse nach der Auswertung. Insgesamt haben sich 5 Jugendmannschaften gemeldet. Diese sind auf die verschiedenen Leistungsstufen aufgeteilt, dennoch wird eine gesonderte Jugendwertung noch durchgeführt.

Bei Fragen können Sie sich per eMail an uns wenden (ralf.gleissner@schuetzenverband-saar.de).

Wir wünschen allen viel Spaß und viel Erfolg beim Fernwettkampfpokal 2020.

Das Präsidium und der Vorstand des Schützenverbandes Saar
